

浪漫定格万千心动时刻！

海鸥表、上海表 520 限时快闪店登陆重庆解放碑

文 | 朱亚琴

5月15日至5月21日，海鸥表、上海表 520 限时快闪店于重庆解放碑步行街闪耀亮相。浪漫定格万千心动时刻，海鸥表、上海表 520 限时快闪店分别以“时刻敢爱”、“繁花盛绽，与你相悦”为主题，演绎设计艺术与机械美学交织的魅力。

在尽显品牌风格、专业态度、审美追求的全新空间内，海鸥表、上海表呈现专业制表态度与满载心意的臻品时计，配合浪漫有趣的互动活动，邀现场观众共赴一场 520 浪漫之约，铭刻心动瞬间。



「时刻敢爱」

中国海鸥 520 献爱挚礼

海鸥表 520 限时快闪店延续品牌全新终端形象视觉标准，以「海洋」为主题，采用标志性的“海鸥蓝”底色，彰显历久弥新的卓悦与自信。海鸥蓝从具有神秘色彩的深海山石汲取灵感，复现神秘浩瀚的深邃海洋，蔚蓝海浪的无限与涌动，将未知之域与现实空间巧妙融合，不同维度的交互引人探索，其与生俱来的浪漫属性为这个时节更添一份甜蜜气息。

快闪店入口处，伫立着“中国海鸥”的巨型 logo，坚毅铿锵地诉说着海鸥表积淀 68 年的继往开来、勇敢创造的品牌精神，以及中国制造和中国品牌的时间故事，让人不禁步入体验空间，进一步探索海鸥表的专业制表、中国制造情怀。也为 520 告白日的气氛在甜蜜之外，注入了更多勇气与活力。

时刻敢爱，一表倾心。海鸥表在限时空间内特别呈现风格独特的精美腕表，以传奇时计定格心动、缔造美好，记录为爱勇敢的时刻，于时光中闪耀浓情蜜意。

征途系列：1963 时代版是新中国第一只航空计时码表六十周年复刻版，融合现代制表技艺与飞行先锋精神。搭载传承于 ST3 的 ST19 计时码表机芯，再现 1963 年原型表款的标志性特色，将属于 1963 的独特中国风，雄心壮志于腕间尽显。除此之外，海鸥表还带来致敬冰雪挑战精神的海洋之星 Pro·冰翼·光耀、海鸥表 × 王者荣耀官方联名款机械腕表——边界系列大 V 等，彰显 520 真情告白的勇敢之心。

女表无限系列、心海系列，以优雅、浪漫的造型，传递在爱情中保持生长、探索人生无限可能、凝聚时光甄礼的坚韧品质，展现女性在爱情中时刻享受爱的当下的悦己态度和互相尊重、独立自信的爱情观。

「繁花盛绽 与你相悦」

上海表勾勒时间之美

勾勒时间之美，构筑文学与腕表的曼妙继续。上海表融入“书店”概念，打造 520 限时空间，整体设计以橙红与蓝相搭为主，Art Deco 的海派东方韵味融于细节，呈现精致且摩登之貌，演绎出岁月流淌的复古美感。蓝色背景墙饰有上海表书法体品牌标识，与两侧橙红色书架相映衬，演绎文字随时间而沉淀的岁月之美。

此次 520 限时空间在腕表陈列区中融入巧思，以 Art Deco 风格的圆弧门窗设计，摒弃繁复的装饰性线条，以更简约现代的方式呈现海派美韵中的内敛和含蓄，耐人寻味。中间的圆弧门下悬挂着上海表与《繁花》标识，品牌跨界联名《繁花》小说的时计作品——致敬·创历者繁花特别款伫立在展柜内，腕间嘀嗒致敬随时间沉淀的上海表与城市精神。另外两侧的展柜带来了品牌匠心之作，观众可在此充分感受品牌的专业制表技艺和海派东方的美学沉淀——致敬·传颂与大都会·镜耀彰显摩登风格和典雅格调；复兴·九曲映月将豫园胜景镌刻于方寸间，于静谧中传承东方美学。

上海表 520 限时空间特别呈现风格独特的精美腕表，岁月流转间记录爱意如繁花般热烈盛绽的时刻。流星乍现，点亮心间，留驻真挚动人的印记，见证彼此相悦瞬间与美好时刻。

上海表致敬·创历者繁花特别款将建筑装饰浮雕设计与经典的金属光泽太阳纹表盘相结合，饰以寓意繁花的 UV 印花花纹，大小圆饰盘二者交替组合，打造花叶共生之景，亦如恋人间的相互扶持，成就彼此。盘面延展的线条恰似两人眼神的交织，映照出生命交汇的印迹，绘制出爱情的模样。一蓝一白，两种盘面款式将时光定格，于腕间演绎长伴朝夕的甜蜜心意。

上海表致敬·传颂与大都会·镜耀将相悦之情化作腕表盘面纹饰，演绎纯洁而炽热的爱情。两者自带相契的摩登风格和典雅格调，以条纹彩盘邂逅立体十二星纹，盘面独特的层次感映照爱的不同表达。

开拓西南市场

从重庆解放碑起步

今年是汉辰表业成立的第四个年头，也是海鸥表、上海表品牌焕新战略推进落地的第四年。随着汉辰表业对海鸥表、上海表全国渠道战略布局的不断深化推进，两大品牌的渠道升级与开拓工作动作频频。

继春节期间在三亚、5月初在上海落地限时快闪店活动，本次海鸥表、上海表 520 限时快闪店瞄准西南市场，完成了品牌开启新征程后在重庆的首次亮相。这是品牌在西南市场探索的第一步，对进一步弘扬专业制表精神、开拓西南市场有着重要意义。

同时，快闪店选址重庆解放碑步行街，也足以凸出其对于时代精神和价值观表达的重视程度。

解放碑步行街作为重庆人的“精神丰碑”、对外开放的“重要窗口”、永远闪耀的“重庆地标”，荣获商务部“全国示范步行街”、文化和旅游部“国家级夜间文化和旅游消费集聚区”等多个国家级荣誉称号。国际范、巴渝韵、时尚感、烟火气在这里融合共生、交相辉映。这里汇集了国内外一众新锐、奢侈品牌，吸引着年轻消费者前往消费、“打卡”。

通过开设快闪店，海鸥表、上海表与重庆解放碑步行街的年轻消费者产生了直接链接。这种连接既提供了现实意义上的产品体验，也带来了具有超越性质的品牌认同感，有着更深层次的品牌意义。

而未来，随着渠道步伐的加深、品牌价值观的进阶传递，海鸥表、上海表也将在其他一线城市的核心商圈，推出更加丰富的主题快闪活动。

高能微晶 亲润修护

WEI 蔚蓝之美全新沁莲莹润微晶水清爽上市



WEI 蔚蓝之美作为 High-end C-Beauty 的代表品牌，致力于传递平衡为美的护肤理念，从古老草本智慧中撷取灵感，关注当代人在各种生活场景中的肌肤需求，将传统草本精粹与现代科技成分有机结合，传递智慧草本护肤的魅力。

今年 4 月，WEI 蔚蓝之美沁莲莹润微晶水清爽上市。品牌此次创新添加 50000 颗微米级鲜活微晶——触发肌肤水活力，转瞬吸收；沁莲莹润系列精心甄选高能白莲——HARMONIANCE 活萃莲华，深度保湿修护，赋活肌肤；复配金钗石斛精粹——调理肌肤水油平衡，有效锁水，守护丰盈弹润光彩；结合神经酰胺——建立肌肤表层保护膜，解锁肌肤强韧力。全新打造沁莲莹润系列微晶水，触发肌肤弹润水活力，让肌肤丰盈弹润、强韧保湿。

酷暑将至，亭亭白莲濯清涟，肌肤在炎炎夏日中也更需要补水活润。WEI 蔚蓝之美在东方美肤之灵的启发下，通过环保萃取 100% 纯物理方式破壁技术，不添加任何化学溶剂，WEI 蔚蓝之美秉承以科技助力可持续发展，恒绽品牌可持续平衡之美，以科技助力可持续发展。全新沁莲莹润微晶水，满足消费者日常护肤补水、肌肤修复等需求，让肌肤时刻保持水油平衡，焕发水润光彩。

沁莲莹润微晶水



【产品介绍】

50,000 颗高能微晶，触发肌肤水活力，转瞬吸收；微米级鲜活微晶垂直触发水活力。质地清漾莹润，水漾一触释放，瞬融美肌。清漾微晶珠承载满满水活力，润泽充盈，肌肤倍感沁透柔滑，焕发莹润光泽。

